
 
                                      

 
Gebrauchsanleitung und Sicherheitshinweise für LED-Partyartikel Serie 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen und Ihre Zusammenarbeit. Unser Ziel ist es, Ihnen nur die besten Produkte und den 
besten Service anzubieten. 
Wir unterstützen aktiv die Bemühungen unserer Regierung zur Förderung einer umweltfreundlichen und nachhaltigen 
Umwelt. Ebenso danken wir Ihnen für Ihre Zustimmung und Unterstützung dieses Konzepts. Im Sinne des 
Umweltschutzes empfehlen wir daher die Nutzung der digitalen Version der Bedienungsanleitung. Gleichzeitig bieten wir 
auch gedruckte Versionen an. Sollten Sie eine gedruckte Version benötigen, teilen Sie uns dies bitte mit. 

 
Hinweise: Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung gut auf, da sie wichtige Informationen enthält.  
Diese Serie an Partyartikeln betrifft die folgenden Artikelnummern: 14696, 14697,14681, 14682, 14699,14748, 14940, 
15140, 15141, 15153,15206,15244, 15245, 15303, 15306. Die enthaltenen Batterien (Knopfzellen 3xAG13) können 
ausgewechselt werden. 

Alle Plastikbeutel und anderen Teile, die nicht zum Partyartikel gehören (z.B. Befestigungselemente, 
Sicherheitsplättchen etc.), müssen vor dem Gebrauch entfernt und außerhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahrt werden, um Erstickungsgefahr zu vermeiden. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den Hersteller 
oder Vertreter. 

 
Hersteller: Shuaite Toys Co. LTD, Heyetang Industrial Area, Yiwu, Zhejiang, China 
Importeur: Luda GmbH, Max-Planck-Str. 13, 63303 Dreieich, Deutschland 
 
Achtung! Für die Sicherheit Ihres Kindes: 

• Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren! Empfohlenes Alter: ab 6 Jahren. 

• Gefahr durch verschluckbare Kleinteile – Erstickungsgefahr! 

• Das Verschlucken von Batterien ist gefährlich. Halten Sie die Batterien daher von Kindern fern. 

• Entfernen Sie die Batterien, wenn das Produkt längere Zeit nicht benutzt wird. 

• Batterien nicht öffnen, ins Feuer werfen oder umweltschädlich entsorgen. Beachten Sie die lokalen 
Entsorgungsvorschriften. 

• Regelmäßige Überprüfung auf Abnutzung und mögliche Schäden. Verwenden Sie das Produkt bei 
Beschädigungen nicht mehr und bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

• Die Serie Partyartikel Produkte sollten nur in Innenräumen verwendet werden. Halten Sie sie trocken. 

 
Nutzung des Produktes: 

• Vor Gebrauch des Produkts ziehen Sie bitte das Sicherheitsplättchen unterhalb des Ein- und Ausschalters 
heraus. 

• Durch mehrmaliges Drücken des Schalters können Sie zwischen verschiedenen Funktionen wählen (Ein- und 
Ausschalten). 

• Die enthaltenen Batterien (Knopfzellen 3xAG13) können ausgewechselt werden. 
Einlegen und Wechseln der Batterien: 

• Achten Sie darauf, dass die Batterien nur von einem Erwachsenen ausgetauscht werden und dass das 
Batteriefach fest und ordnungsgemäß verschlossen ist. Stellen Sie sicher, dass das Produkt ausgeschaltet ist. 

• Entfernen Sie die Batterien aus dem Produkt, bevor es entsorgt wird. Bitte achten Sie darauf, die örtlichen 
Vorschriften zur Entsorgung zu beachten. 

• Lockern Sie die Schraube der Batteriefachklappe mit einem Schraubenzieher. 

• Schrauben Sie die Batteriefachklappe ab und achten Sie dabei auf die richtige Polarität (Plus- und 
Minuszeichen wie auf dem Produkt angegeben). 

• Setzen Sie die Batteriefachklappe wieder auf und ziehen Sie die Schraube fest an. 

Haftungsausschluss: 

• Der Hersteller haftet nur für Mängel aufgrund von Herstellungsfehlern oder Materialdefekten. 

• Schäden durch unsachgemäße Verwendung oder Manipulation des Produkts können nicht dem Hersteller 
angelastet werden. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor jeder Verwendung auf Mängel. Bei festgestellten Mängeln verwenden Sie das 
Produkt nicht mehr. 

• Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die auf die Nichtbeachtung der in der Anleitung enthaltenen Sicherheits- 
und Gebrauchshinweise zurückzuführen sind. 

• Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch Dritte verursacht wurden, die das Produkt manipuliert oder 
modifiziert haben. 

• Hersteller und bevollmächtigter Vertreter behalten sich sämtliche Rechte vor. Haftungsausschluss, Änderungen, 
Abweichungen und Druckfehler vorbehalten. 

 



 
                                       

 
User Manual and Safety Instructions for LED Party Products Series 
Dear customer, 
We thank you for your trust and cooperation. Our goal is to offer you only the best products and the best service. 
We actively support our government's efforts to promote an eco-friendly and sustainable environment. We also thank you 
for your consent and support for this concept. In the interest of environmental protection, we recommend using the digital 
version of the user manual. At the same time, we also offer printed versions. If you require a printed version, please let 
us know. 

 
Notes: Please keep this user manual as it contains important information. This series of party products applies 
to the following item numbers: 14696, 14697, 14681, 14682, 14699, 14748, 14940, 15140, 15141, 15153, 15206, 
15244, 15245, 15303, 15306. The included batteries (3xAG13 button cells) can be replaced. 
All plastic bags and other parts that do not belong to the party item (e.g., fasteners, safety tabs, etc.) must be removed 
before use and kept out of the reach of children to avoid choking hazards. If you have any questions, please contact the 
manufacturer or representative. 
 
Manufacturer: Shuaite Toys Co. LTD, Heyetang Industrial Area, Yiwu, Zhejiang, China 
Importer: Luda GmbH, Max-Planck-Str. 13, 63303 Dreieich, Germany 

 
 
"Warning!" For the safety of your child: 

• Not suitable for children under 3 years old! Recommended age: 6 and up. 

• Danger of small parts that can be swallowed - choking hazard! 

• Swallowing batteries is dangerous. Keep batteries away from children. 

• Remove the batteries if the product is not used for an extended period. 

• Do not open, throw batteries into the fire, or dispose of them in an environmentally harmful manner. Follow local 
disposal regulations. 

• Regularly check for wear and possible damage. Do not use the product if it is damaged, and keep it out of the 
reach of children. 

• The series of party products should only be used indoors. Keep them dry. 

 
 
Product Usage: 

• Before using the product, please remove the safety tab below the on/off switch. 

• By pressing the switch multiple times, you can select different functions (on/off). 

• The included batteries (3xAG13 button cells) can be replaced. 
 
Inserting and Replacing Batteries: 

• Ensure that batteries are replaced only by an adult and that the battery compartment is securely and properly 
closed. Make sure the product is turned off. 

• Remove the batteries from the product before disposing of it. Please ensure compliance with local disposal 
regulations. 

• Loosen the screw of the battery compartment cover with a screwdriver. 

• Unscrew the battery compartment cover, paying attention to the correct polarity (plus and minus signs as 
indicated on the product). 

• Replace the battery compartment cover and tighten the screw securely. 

 
 
Disclaimer: 

• The manufacturer is only liable for defects due to manufacturing errors or material defects. 

• Damage due to improper use or manipulation of the product cannot be attributed to the manufacturer. 

• Check the product for defects before each use. Do not use the product if defects are found. 

• The manufacturer is not liable for damages resulting from the disregard of safety and usage instructions 
contained in the manual. 

• The manufacturer is not liable for damages caused by third parties who have manipulated or modified the 
product. 

• The manufacturer and authorized representative reserve all rights. Disclaimer, changes, variations, and printing 
errors are reserved. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                       

 

LED派对产品系列用户手册和安全须知： 

亲爱的客户， 

我们感谢您的信任与合作。我们的目标是为您提供最优质的产品和最优质的服务。 

我们积极支持政府倡导环保和可持续发展的努力。同时也感谢您对此理念的认可和支持。出于环保考虑，我们建议使用数

字版的用户手册。与此同时，我们也提供印刷版。如果您需要印刷版，请告知我们。 

 

注意事项：请妥善保管本用户手册，因为它包含了重要信息。此派对产品系列涵盖以下产品编号：14696、14697、

14681、14682、14699、14748、14940、15140、15141、15153、15206、15244、15245、15303、15306。所

附电池（3xAG13纽扣电池）可更换。 

所有塑料袋和其他与派对用品无关的部件（如固定件、安全隔断标签等）在使用前必须取下，并放置在儿童无法触及的地

方，以避免窒息危险。如有任何疑问，请联系制造商或代表。 

制造商： Shuaite Toys Co. LTD, Heyetang Industrial Area, Yiwu, Zhejiang, 中国 

进口商：Luda GmbH, Max-Planck-Str. 13, 63303 Dreieich, 德国 

 

警告！为了您孩子的安全： 

• 不适合3岁以下的儿童！推荐使用年龄：6岁及以上。 

• 存在可能被吞咽的小零件 - 窒息危险！ 

• 吞食电池是危险的。请将电池远离儿童。 

• 若产品长时间不使用，请取出电池。 

• 请勿拆开电池，不要将其扔入火中或环境有害的地方。请遵守当地的处置规定。 

• 定期检查磨损和可能的损坏。如产品受损，请停止使用并将其放置在儿童无法触及的地方。 

• 本派对产品系列仅适用于室内使用。保持干燥。 

 

产品使用： 

• 在使用产品之前，请拔出开关下方的安全标签。 

• 通过多次按压开关，您可以选择不同的功能（开启和关闭）。 

• 所附电池（3xAG13纽扣电池）可更换。 

安装和更换电池： 

• 请确保只有成年人更换电池，并确保电池仓紧固并正确关闭。确保产品处于关闭状态。 

• 在处理产品之前，请先将电池取出。请务必遵守当地的处置规定。 

• 使用螺丝刀松开电池仓盖上的螺丝。 

• 拧下电池仓盖，注意正确的极性（如产品上所示的正负符号）。 

• 将电池仓盖重新安装，并将螺丝拧紧。 

 

免责声明： 

• 制造商仅对因制造缺陷或材料缺陷引起的缺陷承担责任。 

• 由于不当使用或操纵产品而造成的损坏，制造商将不承担责任。 

• 在每次使用前请检查产品是否存在缺陷。如发现缺陷，请停止使用。 

• 制造商对由于未遵守手册中包含的安全和使用说明而导致的损害不承担责任。 

• 制造商不对第三方通过操纵或修改产品而造成的损害承担责任。 

• 制造商和授权代表保留所有权利。免责声明，变更，差异和印刷错误均受保留。 

 


